
6) ™e[u™k «§ku™k xqtf{kt W¥kh ÷¾ku. («íÞuf™ku 1 „wý)

X

2 This is demo ans.

Mk{çkksw rºkfkuý ABCLke çkksw 29 Au. íkuLkk Ëhuf ðuÄ þkuÄku.

D ABC ~ D DEF Au. íku{Lkkt ûkuºkV¤ku yLkw¢{u 64 Mku{e2 yLku 121 Mku{e2 Au. òu EF = 15.4 Mku{e nkuÞ, íkku BC þkuÄku.

®çkËwyku E yLku F yu D PQR Lke çkkswyku yLkw¢{u PR yLku PQ Ãkh ykðu÷kt Au. Lke[uLkk Ëhuf rðfÕÃk{kt EF ||  QR Au fu
fu{ íku sýkðku. PE = 3.9 Mku{e, EQ  =  3 Mku{e, PF = 3.6 Mku{e yLku FR = 2.4 Mku{e

ykÃku÷ ykf]rík{kt ykÃku÷ rºkfkuýku Ãkife fE òuzeLkk rºkfkuýku Mk{YÃk Au íku sýkðku. «&™Lkku sðkçk ykÃkðk fE
Mk{YÃkíkkLkku WÃkÞkuøk fÞkuo íku ÷¾ku yLku Mk{YÃk rºkfkuýLke òuzeykuLku Mktfuík{kt ÷¾ku.
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D ABC {kt AD {æÞøkk Au òu AB  =  6 Mku{e, AC  =  8 Mku{e, AD  =  5 Mku{e nkuÞ, íkku BC þkuÄku.

D ABC{kt, ÐB = 90°, BM ^ AC,  BC  =  5 Mku{e yLku AC = 12 Mku{e D BMC yLku D ABC ûkuºkV¤Lkk

økwýku¥kh þkuÄku.

18 {exh Ÿ[k rþhku÷tçk Úkkt¼÷kLkk WÃkhLkk AuzkÚke 24 {exh ÷ktçkk íkkhLkku yuf Auzku òuzkÞu÷ku Au. íku íkkhLkku çkeòu

Auzku yuf ¾e÷k MkkÚku òuzkÞu÷ku Au. Úkkt¼÷kLkk ykÄkhÚke fux÷k ytíkhu ¾e÷ku ÷økkzðk{kt ykðu íkku íkkh íktøk hnu ?
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